
Shopp dich glücklich auf porta.de
P190-m-schm/P07-22/POR-01

35%
AUF MÖBEL, 

KÜCHEN UND 
TEPPICHE

BIS ZU
*1

+20%
EXTRA

*2

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

*1/*2 Nähere Infos auf der Rückseite.

ABHOLPREIS

Inklusive:
• Kopfstützen
• Armteilverstellung 
• Schlaffunktion
• Stauraum
• 3 Nierenkissen

FUNKTIONSRUNDECKE 
Stoffbezug, Stellmaß 
184x350x235 cm, Liegefläche 
136x282 cm, Rücken mit 
Originalbezug, diverse Farben 
individueller Preis, ohne Zier- 
kissen  4578081.16

-47%

1499.-
2856.-

P07_22_P190.indd   1 30.12.21   12:44



PXXX-m-schm/P07-22/POR-XX

HOCKER 
123x67 cm, 
599.- statt 936.-

RUNDECKE
Stoffbezug, Stell-
maß 265x178 cm, 

Rückenspann-
teil Nessel, ohne 

Kissen und Hocker  
1008219.05, .14, .17

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

Kissen
50x50 cm 
je 120.-

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

-50%

2199.-4427.-

GARNITUR
Stoffbezug, ohne 
Kopfstützen und 

Kissen  0515809.00-.03

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

-35%

899.-
1388.-

2-SITZER
B158 cm

-38%

1999.-3249.-

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

*1/*2 Nähere Infos auf der Rückseite. 

2,5-SITZER
B188 cm

-32%

999.-
1486.-

Premium-
kopfstütze
179.-

Kopfstütze
109.-

Kissen, versch. 
Größen und 
Dessins
(40x40 cm
ab 25.-)

Kopfstütze
je 130.-

Kissen
50x50 cm
45.-

Sitztiefenverstellung 
gegen Aufpreis

Relaxfunktion gegen 
Aufpreis

Armteilverstellung 
gegen Aufpreis

35%
AUF MÖBEL, 

KÜCHEN UND 
TEPPICHE

BIS ZU
*1

+20%
EXTRA

*2

RUNDECKE, Stoffbezug, Stellmaß 
259x235 cm, Rückenspannteil Nessel,
ohne Kopfstützen und Kissen 0507495.11

ALLES ZUM MITNEHMEN

FUNKTIONSRUNDECKE „SERGIO“, Stoffbezug, 
Metallfuß schwarz, Stellmaß 274x231 cm, 
Liegefläche 123x197 cm  4590290.00

-20%

999.-1249.99

Inklusive:
• Bettkasten
• Schlaffunktion
• Kopfteil-  
 verstellung

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

T H E  A R T  O F  L I V I N G

®

-54%

1249.-
2768.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

Inkl. 
Schwenk-
rücken

FUNKTIONSRUND             ECKE „ANDERS-
SON“, Stoffbezug,             Stellmaß 315x175 cm, 
Liegefläche               131x217 cm  4577537.00

Inklusive:
• Schlaffunktion
• Bettkasten
• 3 Rückenkissen
• 2 Zierkissen

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

-37%

899.-
1429.-

FUNKTIONSRUNDECKE „DALLAS“
Stoffbezug, Stellmaß 301x207 cm
0514417.00

Inklusive:
• Nierenkissen
• Armteilverstellung
• Schwenkrücken

Inkl. Armteil-
verstellung

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

P198-m-schm/P07-22/POR-09P197-m-schm/P07-22/POR-08

-40%

599.-
999.-

SESSEL
B92 cm, ohne 
Kopfstütze

PREISGLEICH ERHÄLTLICH

• 3 Sitzkomforts  
•  2 Sitzhöhen 

FUNKTIONEN ZUM 
INDIVIDUELLEN PREIS:

• Querschläfer
• Vitalbett
• Doppelbett
• Kopfteilverstellung
• Armteilverstellung
• Wallaway-Funktion 
   (Relaxverstellung)
• Stauraum
• Medienlösung mit 
   Steckdose und USB
• Sitzheizung – Thermo Vital 
   Infrarotflächenheizung, die 
   Sitz- und Rückenoberfläche 
 gleichmäßig beheizt.

COUCHTISCH
Platte Eiche natur, 
Metallgestell 
schwarz lackiert, 
B80/H38/T75 cm  
4595681.04
399.- statt 625.-

P07_22_P197_P198.indd   Alle Seiten 30.12.21   12:46



PXXX-m-schm/P07-22/POR-XX

HOCKER 
123x67 cm, 
599.- statt 936.-

RUNDECKE
Stoffbezug, Stell-
maß 265x178 cm, 

Rückenspann-
teil Nessel, ohne 

Kissen und Hocker  
1008219.05, .14, .17

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

Kissen
50x50 cm 
je 120.-

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

-50%

2199.-4427.-

GARNITUR
Stoffbezug, ohne 
Kopfstützen und 

Kissen  0515809.00-.03

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

-35%

899.-
1388.-

2-SITZER
B158 cm

-38%

1999.-3249.-

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

*1/*2 Nähere Infos auf der Rückseite. 

2,5-SITZER
B188 cm

-32%

999.-
1486.-

Premium-
kopfstütze
179.-

Kopfstütze
109.-

Kissen, versch. 
Größen und 
Dessins
(40x40 cm
ab 25.-)

Kopfstütze
je 130.-

Kissen
50x50 cm
45.-

Sitztiefenverstellung 
gegen Aufpreis

Relaxfunktion gegen 
Aufpreis

Armteilverstellung 
gegen Aufpreis

35%
AUF MÖBEL, 

KÜCHEN UND 
TEPPICHE

BIS ZU
*1

+20%
EXTRA

*2

RUNDECKE, Stoffbezug, Stellmaß 
259x235 cm, Rückenspannteil Nessel,
ohne Kopfstützen und Kissen 0507495.11

ALLES ZUM MITNEHMEN

FUNKTIONSRUNDECKE „SERGIO“, Stoffbezug, 
Metallfuß schwarz, Stellmaß 274x231 cm, 
Liegefläche 123x197 cm  4590290.00

-20%

999.-1249.99

Inklusive:
• Bettkasten
• Schlaffunktion
• Kopfteil-  
 verstellung

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

T H E  A R T  O F  L I V I N G

®

-54%

1249.-
2768.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

Inkl. 
Schwenk-
rücken

FUNKTIONSRUND             ECKE „ANDERS-
SON“, Stoffbezug,             Stellmaß 315x175 cm, 
Liegefläche               131x217 cm  4577537.00

Inklusive:
• Schlaffunktion
• Bettkasten
• 3 Rückenkissen
• 2 Zierkissen

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

-37%

899.-
1429.-

FUNKTIONSRUNDECKE „DALLAS“
Stoffbezug, Stellmaß 301x207 cm
0514417.00

Inklusive:
• Nierenkissen
• Armteilverstellung
• Schwenkrücken

Inkl. Armteil-
verstellung

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

P198-m-schm/P07-22/POR-09P197-m-schm/P07-22/POR-08

-40%

599.-
999.-

SESSEL
B92 cm, ohne 
Kopfstütze

PREISGLEICH ERHÄLTLICH

• 3 Sitzkomforts  
•  2 Sitzhöhen 

FUNKTIONEN ZUM 
INDIVIDUELLEN PREIS:

• Querschläfer
• Vitalbett
• Doppelbett
• Kopfteilverstellung
• Armteilverstellung
• Wallaway-Funktion 
   (Relaxverstellung)
• Stauraum
• Medienlösung mit 
   Steckdose und USB
• Sitzheizung – Thermo Vital 
   Infrarotflächenheizung, die 
   Sitz- und Rückenoberfläche 
 gleichmäßig beheizt.

COUCHTISCH
Platte Eiche natur, 
Metallgestell 
schwarz lackiert, 
B80/H38/T75 cm  
4595681.04
399.- statt 625.-

P07_22_P197_P198.indd   Alle Seiten 30.12.21   12:46



P202-m-schm/P07-22/POR-13P201-m-schm/P07-22/POR-12

COUCHTISCH, Asteiche 
furniert geölt, Gestell Edel-
stahloptik gebürstet, B110/
H40/T60 cm  4605870.00

COUCHTISCH, Klarg-
las mit Facette, Säulen 
Hochglanz weiß lackiert, 
B110/H40/ T70 cm  
1018787.07

WOHNWAND, weiß matt, Absetzung Eiche 
Artisan Nachbildung, B290/ H210/T50 cm, 
inkl. Korpusfrontbeleuchtung, ohne Glas-
kantenbeleuchtung und Zubehör 1018922.99

WOHNWAND, Korpus weiß, Front weiß Hochglanz, Rückwän-
de Acrylglas schwarz gefräst, B320/H207/T50 cm, integrierte 
Beleuchtung in den sichtbaren Rückwänden, ohne Zubehör 
4607520.00

WOHNWAND
Korpus weiß lackierte Birke, 
Absetzungen Kerneiche natur, 
B334/H215/T49 cm, ohne Be-
leuchtung und Zubehör
4606940.99

3899.-

HIGHBOARD
Kerneiche 
natur massiv, 
B106/H138/
T44 cm, ohne 
Beleuchtung, 
Kufen und 
Zubehör
4606940.05
2899.-

Einrichtungsbeispiel

-44%

399.-
714.-

-42%

199.-
343.-

-44%

111.-
200.-

-41%

999.-
1713.-

WOHNWAND

-39%
1299.-
2141.-

*1/*2 Nähere Infos 
auf der Rückseite.

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

3ER
SET

MASSIVHOLZ

COUCHTISCH-SET 
Asteiche massiv geölt, 
Ø50/H42 cm, Ø35/
H35 cm, Ø30/H32 cm  
1018787.01

WOHNZIMMER-PROGRAMM „MIA“, weiß lackiert, Applikation Eiche massiv gebro-
chen, inkl. Beleuchtung, ohne Zubehör  4594640... 1. HIGHBOARD, B85/H143/T47 cm  
.05  469.-  2. TV-BOARD, B165/H60/T47 cm  .01  499.-     

T H E  A R T  O F  L I V I N G

®

449.-
VITRINE, B59/
H190/T42 cm
.03

Einrichtungsbeispiel

MASSIVHOLZ

1

2

Shopp dich glücklich 
auf porta.de

Hier findet ihr 
weitere Wohnwände.

35%
AUF MÖBEL, 

KÜCHEN UND 
TEPPICHE

BIS ZU
*1

+20%
EXTRA

*2

P07_22_P201_P202.indd   Alle Seiten 31.12.21   09:50



P202-m-schm/P07-22/POR-13P201-m-schm/P07-22/POR-12

COUCHTISCH, Asteiche 
furniert geölt, Gestell Edel-
stahloptik gebürstet, B110/
H40/T60 cm  4605870.00

COUCHTISCH, Klarg-
las mit Facette, Säulen 
Hochglanz weiß lackiert, 
B110/H40/ T70 cm  
1018787.07

WOHNWAND, weiß matt, Absetzung Eiche 
Artisan Nachbildung, B290/ H210/T50 cm, 
inkl. Korpusfrontbeleuchtung, ohne Glas-
kantenbeleuchtung und Zubehör 1018922.99

WOHNWAND, Korpus weiß, Front weiß Hochglanz, Rückwän-
de Acrylglas schwarz gefräst, B320/H207/T50 cm, integrierte 
Beleuchtung in den sichtbaren Rückwänden, ohne Zubehör 
4607520.00

WOHNWAND
Korpus weiß lackierte Birke, 
Absetzungen Kerneiche natur, 
B334/H215/T49 cm, ohne Be-
leuchtung und Zubehör
4606940.99

3899.-

HIGHBOARD
Kerneiche 
natur massiv, 
B106/H138/
T44 cm, ohne 
Beleuchtung, 
Kufen und 
Zubehör
4606940.05
2899.-

Einrichtungsbeispiel

-44%

399.-
714.-

-42%

199.-
343.-

-44%

111.-
200.-

-41%

999.-
1713.-

WOHNWAND

-39%
1299.-
2141.-

*1/*2 Nähere Infos 
auf der Rückseite.

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

3ER
SET

MASSIVHOLZ

COUCHTISCH-SET 
Asteiche massiv geölt, 
Ø50/H42 cm, Ø35/
H35 cm, Ø30/H32 cm  
1018787.01

WOHNZIMMER-PROGRAMM „MIA“, weiß lackiert, Applikation Eiche massiv gebro-
chen, inkl. Beleuchtung, ohne Zubehör  4594640... 1. HIGHBOARD, B85/H143/T47 cm  
.05  469.-  2. TV-BOARD, B165/H60/T47 cm  .01  499.-     

T H E  A R T  O F  L I V I N G

®

449.-
VITRINE, B59/
H190/T42 cm
.03

Einrichtungsbeispiel

MASSIVHOLZ

1

2

Shopp dich glücklich 
auf porta.de

Hier findet ihr 
weitere Wohnwände.

35%
AUF MÖBEL, 

KÜCHEN UND 
TEPPICHE

BIS ZU
*1

+20%
EXTRA

*2

P07_22_P201_P202.indd   Alle Seiten 31.12.21   09:50



ARMLEHNSTUHL 
Stoffbezug, Gestell 
Metall schwarz 
lackiert .09-.11

SPEISEZIMMER-PROGRAMM, Charakter-Eiche massiv gebürstet, Gestellrahmen und Griffe Metall schwarz, inkl. Beleuchtung  507210...   
1. SIDEBOARD, B159/H84/T42 cm  .07  949.- statt 1574.-  2. ESSTISCH, Eisengestell schwarz, 180x100 cm  .12  1099.- statt 1824.-   
3. VITRINE, B93/H188/T42 cm, 3-trg.  .02  1549.- statt 2528.-  4. HIGHBOARD, B159/H147/T42 cm  .03  1479.- statt 2403.-

2

3

4

P205-m-schm/P07-22/POR-16

ARMLEHNSTUHL 
Stoffbezug, Metall-
gestell schwarz  
4587650.06

ESSTISCH, Balken- 
eiche massiv geölt, 
U-Gestell Metall,  
180x90 cm  4587650.03

MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ

ESSTISCH, Eiche natur 
massiv parkettverleimt, 
feste Platte, 140x80 cm  
4603027.00

STUHL
Stoffbezug Zeuss, 
Eichegestell 
4589332.00-.02

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

STUHL, Lederlook 
schwarz, Gestell 
verchromt, mit 
Griffstück
4575111.00

ESSTISCH, Platte Glas- 
keramik grau-braun  
Holzoptik, Edelstahlge-
stell gebürstet, B150/
(200)xL90 cm  4592616.00

150-200 cm

AUSZIEHBAR

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

-48%

699.-
1353.-

-39%

679.-
1124.-

-48%

1099.-
2153.-

-46%

je 189.-
350.-

STUHL

P206-m-schm/P07-22/POR-17

ALLES ZUM 
MITNEHMEN

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

-39%

je 99.-
163.-

STUHL

-39%

je 249.-
412.-

-53%

je 129.-
277.-

360° 
drehbar

STUHL „MATS“, Lederlook, Füße Eiche 
geölt, B44/H106/T63 cm, mit Edel-
stahlgriff im Rücken, versch. Farben  
5001707.00, .03

-37%
je 89.-142.-

STUHL „ERIK”, Stoff-
bezug, Holzbeine Eiche 
massiv, B48/H86/ 
T58 cm, versch. Farben
4576267.01, .02

-50%

je 59.-
119.-

-34%

je 69.-
106.-

STUHL „PASCAL“
Stoffbezug, Metallgestell 
matt, B48/H86/T61 cm  
4596497.00, .01

BANK MIT RÜCKEN
echtes Leder, Longlife, 
B200 cm, Metallfüße, 
ohne Kissen  0514475.12

Planungsbeipspiel Lederlook bordeaux

DAS ECKBANKSYSTEM LADOGA
IHR HABT 
DIE WAHL:
• 4 Eckbankmodelle
• 4 Einzelbank- 
 modelle
• 6 Gestell-
 ausführungen
• 4 Stuhlmodelle
• 4 Tischmodelle
Zum individuellen Preis

120-168 cm

STUHL, Stoffbezug 
mit Griffstück, Flach-
kufe Edelstahloptik 
ohne Armlehnen 
0514475.07

-51%

je 339.-
692.-

1

ESSTISCH, Artisan Eiche 
Nachbildung, Bodenplatte 
Edelstahloptik, 120(168)x
80 cm  0514475.09

-48%

949.-
1845.-

-48%

1499.-
2922.-ECKBANK, Stoffbezug, 

Stellmaß 209x160 cm, 
Flachkufe Edelstahloptik, 
ohne Kissen  0514475.06

-48 %

1149.-
2230.-

MASSIVHOLZ

-40%

je 111.-188.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

AUSZIEHBAR

ARMLEHNSTUHL „ISABELLA“
Stoffbezug, Füße Rundrohr 
schwarz matt lackiert, 360° dreh-
bar, B57/H90/T55 cm
4599276.00, .01

P07_22_P205_P206.indd   Alle Seiten 07.01.22   11:56



ARMLEHNSTUHL 
Stoffbezug, Gestell 
Metall schwarz 
lackiert .09-.11

SPEISEZIMMER-PROGRAMM, Charakter-Eiche massiv gebürstet, Gestellrahmen und Griffe Metall schwarz, inkl. Beleuchtung  507210...   
1. SIDEBOARD, B159/H84/T42 cm  .07  949.- statt 1574.-  2. ESSTISCH, Eisengestell schwarz, 180x100 cm  .12  1099.- statt 1824.-   
3. VITRINE, B93/H188/T42 cm, 3-trg.  .02  1549.- statt 2528.-  4. HIGHBOARD, B159/H147/T42 cm  .03  1479.- statt 2403.-

2

3

4

P205-m-schm/P07-22/POR-16

ARMLEHNSTUHL 
Stoffbezug, Metall-
gestell schwarz  
4587650.06

ESSTISCH, Balken- 
eiche massiv geölt, 
U-Gestell Metall,  
180x90 cm  4587650.03

MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ

ESSTISCH, Eiche natur 
massiv parkettverleimt, 
feste Platte, 140x80 cm  
4603027.00

STUHL
Stoffbezug Zeuss, 
Eichegestell 
4589332.00-.02

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

STUHL, Lederlook 
schwarz, Gestell 
verchromt, mit 
Griffstück
4575111.00

ESSTISCH, Platte Glas- 
keramik grau-braun  
Holzoptik, Edelstahlge-
stell gebürstet, B150/
(200)xL90 cm  4592616.00

150-200 cm

AUSZIEHBAR

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

-48%

699.-
1353.-

-39%

679.-
1124.-

-48%

1099.-
2153.-

-46%

je 189.-
350.-

STUHL

P206-m-schm/P07-22/POR-17

ALLES ZUM 
MITNEHMEN

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

-39%

je 99.-
163.-

STUHL

-39%

je 249.-
412.-

-53%

je 129.-
277.-

360° 
drehbar

STUHL „MATS“, Lederlook, Füße Eiche 
geölt, B44/H106/T63 cm, mit Edel-
stahlgriff im Rücken, versch. Farben  
5001707.00, .03

-37%
je 89.-142.-

STUHL „ERIK”, Stoff-
bezug, Holzbeine Eiche 
massiv, B48/H86/ 
T58 cm, versch. Farben
4576267.01, .02

-50%

je 59.-
119.-

-34%

je 69.-
106.-

STUHL „PASCAL“
Stoffbezug, Metallgestell 
matt, B48/H86/T61 cm  
4596497.00, .01

BANK MIT RÜCKEN
echtes Leder, Longlife, 
B200 cm, Metallfüße, 
ohne Kissen  0514475.12

Planungsbeipspiel Lederlook bordeaux

DAS ECKBANKSYSTEM LADOGA
IHR HABT 
DIE WAHL:
• 4 Eckbankmodelle
• 4 Einzelbank- 
 modelle
• 6 Gestell-
 ausführungen
• 4 Stuhlmodelle
• 4 Tischmodelle
Zum individuellen Preis

120-168 cm

STUHL, Stoffbezug 
mit Griffstück, Flach-
kufe Edelstahloptik 
ohne Armlehnen 
0514475.07

-51%

je 339.-
692.-

1

ESSTISCH, Artisan Eiche 
Nachbildung, Bodenplatte 
Edelstahloptik, 120(168)x
80 cm  0514475.09

-48%

949.-
1845.-

-48%

1499.-
2922.-ECKBANK, Stoffbezug, 

Stellmaß 209x160 cm, 
Flachkufe Edelstahloptik, 
ohne Kissen  0514475.06

-48 %

1149.-
2230.-

MASSIVHOLZ

-40%

je 111.-188.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

AUSZIEHBAR

ARMLEHNSTUHL „ISABELLA“
Stoffbezug, Füße Rundrohr 
schwarz matt lackiert, 360° dreh-
bar, B57/H90/T55 cm
4599276.00, .01
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ALLES ZUM MITNEHMEN

P210-m-schm/P07-22/POR-21P209-m-schm/P07-22/POR-20

DOPPELBETT, 180x200 cm, Kopfteil Leder-
look kieselgrau, ohne Rahmen, Auflagen, 
Nachtkonsolen und Beleuchtung .06

SCHLAFZIMMER, weiß/
Struktur kieselgrau/ 

Glas weiß  0507434...

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
2-trg., B250/H217/T67 cm, ohne 
Passepartout und Beleuchtung  .10

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-43%

1199.-
2124.-

-43%

1999.-
3535.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

-45%

1599.-2928.-
POLSTERBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Betttextilien 
4605397.05

Inklusive:
• Federholzrahmen
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Betttextilien
und Beimöbel 4580920.18

-45%

2199.-
3999.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Schwebeoptik
• Taschenfederkernmatratzen H2/H3
• Geltex-Topper

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Tonnen-Taschen- 
 federkernmatratzen H3

Inklusive:
• 7-Zonen-Tonnenfederkern
• 4-Gang-Bonellfederkern
• Bettkasten

BOXSPRINGBETT „GIRONA“ 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
Topper gegen Aufpreis, ohne 
Betttextilien  4601039.00

KLEIDERSCHRANK„LAGOS“ 
alpinweiß, Hochglanz weiß/Spie-
gel, 4-trg., B315/H230/T62 cm, 
ohne Passepartout  5001428.00

HOCHGLANZ

-28%

899.-
1250.-

-26%

1099.-
1499.-

BOXSPRINGBETT 
„GIANNI“, Stoffbezug, 
180x200 cm  4596749.02

-40%

749.-1250.-

KLEIDERSCHRANK 
„MEDINA“, Montana 
Oak Nachbildung/
Absetzung creme, 
B215/H210/T59 cm, 
inkl. Mittelseite, 
Boden und Kleider-
stange, ohne Passe-
partout und Beleuch-
tung  4607438.00

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

-24%

349.-
463.-

KLEIDERSCHRANK

-41%

2999.-
5126.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H3/H4

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  3061492.97

Shopp dich glücklich auf porta.de

MULTIPLAN 100/110 – 
SYSTEM NACH MASS

Ihr habt die Wahl:
• 10 Korpusfarben und 17 Frontfarben
• 3 Schrankhöhen 197/223/240 cm
• Endlos planbar
• Maßanfertigung auf Wunsch
• XXL-Schrankhöhen nur bei Multiplan 100
  mit Aufsatzschrank 245/271/288 cm
zum individuellen Preis

KLEIDERSCHRANK
polarweiß, 6-trg., 
B300/H223/T60 cm, 
inkl. Kranz 0513285.98

HauswirtschaftsraumSchlafzimmer Jugendzimmer

-48%

1199.-
2321.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Bonellfederung                    
• Bonell-Federkernmatratze  
 (H2/H3) mit integriertem Topper                      
• Kopfteil höhenverstellbar 

-52%

1799.-
3778.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit 
 motorischer Verstellung
• Taschenfederkern-
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRINGBETT, Stoff-
bezug, 180x200 cm, ohne 
Betttextilien 3003176.57

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien 0515472.00

-37%

699.-
1111.-

DOPPELBETT

NACHTKONSOLE
B60/H48/T42 cm, ohne 
Paneel, Glasböden und 
Beleuchtung  .07 
je 249.- statt 437.-
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ALLES ZUM MITNEHMEN

P210-m-schm/P07-22/POR-21P209-m-schm/P07-22/POR-20

DOPPELBETT, 180x200 cm, Kopfteil Leder-
look kieselgrau, ohne Rahmen, Auflagen, 
Nachtkonsolen und Beleuchtung .06

SCHLAFZIMMER, weiß/
Struktur kieselgrau/ 

Glas weiß  0507434...

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
2-trg., B250/H217/T67 cm, ohne 
Passepartout und Beleuchtung  .10

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-43%

1199.-
2124.-

-43%

1999.-
3535.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

-45%

1599.-2928.-
POLSTERBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Betttextilien 
4605397.05

Inklusive:
• Federholzrahmen
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Betttextilien
und Beimöbel 4580920.18

-45%

2199.-
3999.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Schwebeoptik
• Taschenfederkernmatratzen H2/H3
• Geltex-Topper

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Tonnen-Taschen- 
 federkernmatratzen H3

Inklusive:
• 7-Zonen-Tonnenfederkern
• 4-Gang-Bonellfederkern
• Bettkasten

BOXSPRINGBETT „GIRONA“ 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
Topper gegen Aufpreis, ohne 
Betttextilien  4601039.00

KLEIDERSCHRANK„LAGOS“ 
alpinweiß, Hochglanz weiß/Spie-
gel, 4-trg., B315/H230/T62 cm, 
ohne Passepartout  5001428.00

HOCHGLANZ

-28%

899.-
1250.-

-26%

1099.-
1499.-

BOXSPRINGBETT 
„GIANNI“, Stoffbezug, 
180x200 cm  4596749.02

-40%

749.-1250.-

KLEIDERSCHRANK 
„MEDINA“, Montana 
Oak Nachbildung/
Absetzung creme, 
B215/H210/T59 cm, 
inkl. Mittelseite, 
Boden und Kleider-
stange, ohne Passe-
partout und Beleuch-
tung  4607438.00

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

-24%

349.-
463.-

KLEIDERSCHRANK

-41%

2999.-
5126.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H3/H4

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  3061492.97

Shopp dich glücklich auf porta.de

MULTIPLAN 100/110 – 
SYSTEM NACH MASS

Ihr habt die Wahl:
• 10 Korpusfarben und 17 Frontfarben
• 3 Schrankhöhen 197/223/240 cm
• Endlos planbar
• Maßanfertigung auf Wunsch
• XXL-Schrankhöhen nur bei Multiplan 100
  mit Aufsatzschrank 245/271/288 cm
zum individuellen Preis

KLEIDERSCHRANK
polarweiß, 6-trg., 
B300/H223/T60 cm, 
inkl. Kranz 0513285.98

HauswirtschaftsraumSchlafzimmer Jugendzimmer

-48%

1199.-
2321.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Bonellfederung                    
• Bonell-Federkernmatratze  
 (H2/H3) mit integriertem Topper                      
• Kopfteil höhenverstellbar 

-52%

1799.-
3778.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit 
 motorischer Verstellung
• Taschenfederkern-
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRINGBETT, Stoff-
bezug, 180x200 cm, ohne 
Betttextilien 3003176.57

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien 0515472.00

-37%

699.-
1111.-

DOPPELBETT

NACHTKONSOLE
B60/H48/T42 cm, ohne 
Paneel, Glasböden und 
Beleuchtung  .07 
je 249.- statt 437.-
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KAFFEEBECHER
420 ml -28%

je 4.99
6.99

12
TEILIG

FRÜHSTÜCKS-SET „JASPER“  
Steinzeug, jeweils in taupe, 
grau und mint, best. aus je 
3 Kaffeebechern, Müsli-
schalen, Pastaschalen und
Speisetellern
0129264.00 -25%

69.99
99.99

MESSER 
& BRETT    
GRATIS+

-55%

49.99
111.15

BROTBOX „GRANDY“ 
Edelstahl, B42/H17/
T23 cm, versch. Farben, 
3 tlg., 0128232.00-.02, .04, .05, 
.07-.09, .11-.13   

PORZELLAN-SERIE „LEVI“,                mit feinen Reliefstreifen, in weiß, creme, grau und blau 0126628..., 0126629..., 
0126633..., 0126635...  MÜSLISCHA            LE Ø15 cm  .01  je 4.99 statt 6.99  DESSERTTELLER, Ø21 cm .02  je 4.99 
statt 6.99  SPEISETELLER, Ø            27 cm  .03  je 7.99 statt 9.99  TELLER, tief, Ø22 cm  .04  je 5.99 statt 7.99
o. Abb.: KAFFEE OBERE, 220            ml, .05 je 3.50 statt 4.99 o. Abb.: KAFFEE UNTERE, 15,5 cm  .06 je 2.99 
statt 3.99

10
TEILIG

TOPF-SET „TOSKANA 2“, Edelstahl 18/10, rostfrei, Silitherm® Allherdboden, best. aus: Bratentopf Ø20 cm, 
Fleischtöpfen Ø16, 20, 24 cm mit Glasdeckeln, Stielkasserolle Ø16 cm, Milchtopf Ø14 cm, Dampfeinsatz 
Ø20 cm, Pfanne Ø24 cm mit Spritzschutzglasdeckel Ø24 cm, Brat-und Servierpfanne Ø28 cm ohne Deckel, 
für alle Herdarten geeignet  0106316.03 

INDUKTIONS-
FÄHIG

-41%

219.99
379.-

TOPF-SET

UVP

TOPF-SET „ASTORIA“
Cromargan®, Edelstahl 
18/10, rostfrei, mit 
Güteglasdeckeln
und Trans-Therm®-
Allherdboden, best. 
aus: Bratentopf Ø20 cm, 
Fleischtöpfen Ø16, 
20 und 24 cm, für alle 
Herdarten geeignet
0139954.00

-43%

129.99
229.-

MESSERBLOCK „CLASSIC 
LINE“, best. aus: Messerblock 
Buche natur, Gemüse-, Steak-, 
Fleisch-, Brot-, Zubereitungs-
messer, Wetzstahl, Spezial-
klingenstahl  0103389.00

-60%

59.99
149.99

MESSERBLOCK 7
TEILIG

4
TEILIG

PFANNE, Aluminium, 
versch. Größen, für alle 
Herdarten geeignet  
0121842.00-.02

-38%

ab 7.99
12.99

Ø20 cm

INDUKTIONS-
FÄHIG

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

UVP

UVP

PFANNE „BASALT 
PLUS“, Aluminium, 
geschmiedet, Ø28 cm 
und Ø24 cm, ILAG Basic 
Antihaftversiegelung, 
für alle Herdarten ge-
eignet 0140482.00, 106738.00

-43%

ab 17.99
31.90

Ø24 cm

UVP

KASSETTENDAUNEN-
BETT „EDEN DE LUXE“ 
135x200 cm, Füllung: 
576 g, 100% Daune, 6x8 
Kassetten, 2 cm Innensteg  
0716318.00

-23%
je199.-259.-

KOPFKISSEN, 80x80 cm
Füllung: 900 g Faserbällchen, 100% 
Polyester, Bezug: 100% Baumwolle, 
Schweizer Edelbatist, 
mit Innenkissen  
0707448.00 49.99 statt 
UVP 59.99

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

60° C
WASCHBAR

BETTEN-SERIE „LILLY”, Füllung: Air Vital Plus, 
70% Polyester, 15% Kapok, 15% Lyocell (Tencel), Bezug: 
100% Baumwolle, schweizer Edelbatist mit Aloe Vera 
Gewebeveredelung, EINZIEHDECKE, 135x200 cm, Füllung: 
970 g  0707446.00-.04   109.99 statt UVP 129.99 KOPFKISSEN, 
40x80 cm, Füllung: 500 g Faserbällchen, 100% Polyester, 
Bezug: 100% Baumwolle, Schweizer Edelbatist, mit 
Innenkissen  0707448.01  34.99 statt UVP 44.99

JE 2
TEILIGSCHALEN-

SET „VAPIANO“
Porzellan, 
versch. Größen
0103499.07-.10

SALAT-
SCHALEN-SET  

PASTA-
TELLER-SET 

SUPPEN-
SCHALEN-SET 

UVP -27%

je 17.99
24.90

UVP

+
PFANNEN-
SCHONER    
GRATIS

GLAS-SERIE „CHIARA“ 
Rotwein-, Weißwein-, 
Wasserglas oder Sektkelch  
0140090.00-.03

UNSERE EXKLU       SIVMARKE:

GLAS-SERIE „GIULIA“, Rotwein-, 
Weißwein-, Wasserglas oder  
Sektkelch  0140091.00-03  

-24%

je 1.50
1.99 -33%

je 1.99
2.99

SATIN-WENDE-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm, 100% 
Baumwolle, versch. Farben, 
mit Reißverschluss
0721984.00-0721985.02

-40%

je 59.99
99.99
UVP

PASSENDE 
WOHN-
DECKE 
ERHÄLTLICH

-41%

34.99
59.95

WENDE-
BETTWÄSCHE 

RENFORCÉ-WENDE-
BETTWÄSCHE, 80x80/
135x200 cm, 100% Baum-
wolle, versch. Farben, mit 
Reißverschluss  0719379.00-
0719381.03

P217-m-schm/P07-22/POR-28
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KAFFEEBECHER
420 ml -28%

je 4.99
6.99

12
TEILIG

FRÜHSTÜCKS-SET „JASPER“  
Steinzeug, jeweils in taupe, 
grau und mint, best. aus je 
3 Kaffeebechern, Müsli-
schalen, Pastaschalen und
Speisetellern
0129264.00 -25%

69.99
99.99

MESSER 
& BRETT    
GRATIS+

-55%

49.99
111.15

BROTBOX „GRANDY“ 
Edelstahl, B42/H17/
T23 cm, versch. Farben, 
3 tlg., 0128232.00-.02, .04, .05, 
.07-.09, .11-.13   

PORZELLAN-SERIE „LEVI“,                mit feinen Reliefstreifen, in weiß, creme, grau und blau 0126628..., 0126629..., 
0126633..., 0126635...  MÜSLISCHA            LE Ø15 cm  .01  je 4.99 statt 6.99  DESSERTTELLER, Ø21 cm .02  je 4.99 
statt 6.99  SPEISETELLER, Ø            27 cm  .03  je 7.99 statt 9.99  TELLER, tief, Ø22 cm  .04  je 5.99 statt 7.99
o. Abb.: KAFFEE OBERE, 220            ml, .05 je 3.50 statt 4.99 o. Abb.: KAFFEE UNTERE, 15,5 cm  .06 je 2.99 
statt 3.99

10
TEILIG

TOPF-SET „TOSKANA 2“, Edelstahl 18/10, rostfrei, Silitherm® Allherdboden, best. aus: Bratentopf Ø20 cm, 
Fleischtöpfen Ø16, 20, 24 cm mit Glasdeckeln, Stielkasserolle Ø16 cm, Milchtopf Ø14 cm, Dampfeinsatz 
Ø20 cm, Pfanne Ø24 cm mit Spritzschutzglasdeckel Ø24 cm, Brat-und Servierpfanne Ø28 cm ohne Deckel, 
für alle Herdarten geeignet  0106316.03 

INDUKTIONS-
FÄHIG

-41%

219.99
379.-

TOPF-SET

UVP

TOPF-SET „ASTORIA“
Cromargan®, Edelstahl 
18/10, rostfrei, mit 
Güteglasdeckeln
und Trans-Therm®-
Allherdboden, best. 
aus: Bratentopf Ø20 cm, 
Fleischtöpfen Ø16, 
20 und 24 cm, für alle 
Herdarten geeignet
0139954.00

-43%

129.99
229.-

MESSERBLOCK „CLASSIC 
LINE“, best. aus: Messerblock 
Buche natur, Gemüse-, Steak-, 
Fleisch-, Brot-, Zubereitungs-
messer, Wetzstahl, Spezial-
klingenstahl  0103389.00

-60%

59.99
149.99

MESSERBLOCK 7
TEILIG

4
TEILIG

PFANNE, Aluminium, 
versch. Größen, für alle 
Herdarten geeignet  
0121842.00-.02

-38%

ab 7.99
12.99

Ø20 cm

INDUKTIONS-
FÄHIG

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

UVP

UVP

PFANNE „BASALT 
PLUS“, Aluminium, 
geschmiedet, Ø28 cm 
und Ø24 cm, ILAG Basic 
Antihaftversiegelung, 
für alle Herdarten ge-
eignet 0140482.00, 106738.00

-43%

ab 17.99
31.90

Ø24 cm

UVP

KASSETTENDAUNEN-
BETT „EDEN DE LUXE“ 
135x200 cm, Füllung: 
576 g, 100% Daune, 6x8 
Kassetten, 2 cm Innensteg  
0716318.00

-23%
je199.-259.-

KOPFKISSEN, 80x80 cm
Füllung: 900 g Faserbällchen, 100% 
Polyester, Bezug: 100% Baumwolle, 
Schweizer Edelbatist, 
mit Innenkissen  
0707448.00 49.99 statt 
UVP 59.99

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

60° C
WASCHBAR

BETTEN-SERIE „LILLY”, Füllung: Air Vital Plus, 
70% Polyester, 15% Kapok, 15% Lyocell (Tencel), Bezug: 
100% Baumwolle, schweizer Edelbatist mit Aloe Vera 
Gewebeveredelung, EINZIEHDECKE, 135x200 cm, Füllung: 
970 g  0707446.00-.04   109.99 statt UVP 129.99 KOPFKISSEN, 
40x80 cm, Füllung: 500 g Faserbällchen, 100% Polyester, 
Bezug: 100% Baumwolle, Schweizer Edelbatist, mit 
Innenkissen  0707448.01  34.99 statt UVP 44.99

JE 2
TEILIGSCHALEN-

SET „VAPIANO“
Porzellan, 
versch. Größen
0103499.07-.10

SALAT-
SCHALEN-SET  

PASTA-
TELLER-SET 

SUPPEN-
SCHALEN-SET 

UVP -27%

je 17.99
24.90

UVP

+
PFANNEN-
SCHONER    
GRATIS

GLAS-SERIE „CHIARA“ 
Rotwein-, Weißwein-, 
Wasserglas oder Sektkelch  
0140090.00-.03

UNSERE EXKLU       SIVMARKE:

GLAS-SERIE „GIULIA“, Rotwein-, 
Weißwein-, Wasserglas oder  
Sektkelch  0140091.00-03  

-24%

je 1.50
1.99 -33%

je 1.99
2.99

SATIN-WENDE-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm, 100% 
Baumwolle, versch. Farben, 
mit Reißverschluss
0721984.00-0721985.02

-40%

je 59.99
99.99
UVP

PASSENDE 
WOHN-
DECKE 
ERHÄLTLICH

-41%

34.99
59.95

WENDE-
BETTWÄSCHE 

RENFORCÉ-WENDE-
BETTWÄSCHE, 80x80/
135x200 cm, 100% Baum-
wolle, versch. Farben, mit 
Reißverschluss  0719379.00-
0719381.03
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02828 Görlitz-Klingewalde | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Görlitz | Robert-Bosch Straße 1 • 04103 Leipzig | Porta 
Möbel Handels GmbH & Co. KG Alte Messe Leipzig | Alte Messe 2 (Prager Straße)direkt am Doppel-M • 04509 Wiedemar | 
Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG | Sitz Wiedemar | Lilienthalstraße 7-9 • 06847 Dessau-Roßlau | Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Dessau | Junkers Park | Ernst-Zindel-Str. 5 • 07751 Jena-Isserstedt | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG 
Jena | Weimarische Straße 3b | direkt neben Globus • 08056 Zwickau | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Zwickau | Äuße-
re Schneeberger Straße 100 •  12623 Berlin-Mahlsdorf | Porta Möbel Handels GmbH  & Co. KG Berlin-Mahlsdorf | Alt-Mahls-
dorf 85 • 14480 Potsdam | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Potsdam | Zum Kirchsteigfeld 4 neben dem Stern-Center 
•30880 Laatzen | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Laatzen | Lüneburger Straße 3 • 30916 Hannover/Altwarmbüchen | 
Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Hannover | Opelstraße 9 • 32457 Porta Westfalica | Porta Möbel Handels GmbH & Co. 
KG Barkhausen | Feldstraße 20 • 33332 Gütersloh | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Gütersloh | Friedrich-Ebert-Stra-
ße 101 • 33699 Bielefeld | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bielefeld | Bielitzer Straße 40 • 38112 Braunschweig | Porta 
Möbel Handels GmbH & Co. KG Braunschweig | Hansestraße 28 • 38820 Halberstadt | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG 
Halberstadt | Im Sülzeteiche 3 •  39118 Magdeburg | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Magdeburg | Börde Park | Salbker 
Chaussee 65 • 39576 Stendal  | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Stendal | Altmark-Park | Heerener Str. 79 • 49134 Wallen-
horst/Osnabrück | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Wallenhorst | Borsigstraße 1 • 50126 Bergheim | Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Bergheim | Humboldtstraße 2 • 50226 Frechen | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Frechen | Europaallee 
1 • 51147 Köln-Lind | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Köln Porz-Lind | Portastraße • 51149 Köln Porz-Gremberghoven | 
Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Köln-Porz-Gremberghoven | Hansestraße 51-53 • 52070 Aachen | Porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Aachen | Krefelder Straße/Am Gut Wolf 2 • 53332 Bornheim | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bornheim 
| Alexander-Bell-Straße 2 •  56566 Neuwied | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neuwied | Breslauer Straße 88 • 61118 Bad 
Vilbel-Dortelweil | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bad Vilbel | Industriestraße 2 • DIE KÜCHENWELT | 04328 Leipzig-
Paunsdorf | Porta Küchenwelt Leipzig GmbH & Co. KG  | Schongauerstraße 45 | Am Paunsdorf Center • 
DIE KÜCHENWELT | 45355 Essen | Porta Küchenwelt Essen Handels GmbH & Co. KG  | Wolfsbankring 7

Shopp dich glücklich auf porta.de
media werbe GmbH & Co. KG • Alle Maße sind ca.-Angaben, Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind vorbehalten, Angebote 
haben begrenzte Gültigkeit. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.

P221-m-schm/P07-22/POR-32

SCHWEINEFILET IN 
PFEFFERRAHMSAUCE
mit Mandelbroccoli und 
Kartoffelkroketten 8.95

12.95

Beispielabbildung

Restaurant

Angebot gilt nur im porta Restaurant. Leider nicht in Bad Vilbel, 
Bielefeld, Dessau, Laatzen, Stendal, Bergheim und Köln Porz-
Gremberghoven. Für dich und deine Begleitung. Bitte ausschneiden 
und mitbringen. Aktuelle Öffnungszeiten unter porta.de/restau-
rant. Es gelten die aktuellen Corona-Regeln.

Angebot  
gültig von  
11-16 Uhr

TRUHENBANK, Samtbezug, 
Füße silberfarbig, B120/H42/
T38 cm 4604959.00

5. SCHUHSCHRANK 
B86/H105/T37 cm
.00

1. SCHRANK
B72/H195/T37 cm .04
779.- statt 1124.-
2. PANEEL
B83/H109/T29 cm .03
329.99 statt 475.-
3. BANK 
B86/H47/T40 cm,
ohne Sitzkissen .02
429.99 statt 613.-
4. SPIEGEL
B84/H82/T4 cm .01
129.99 statt 188.-

GARDEROBE „CASTINO“ 
Eiche Bianco/Lack weiß, 
Absetzungen Hirnholz 
massiv 4606533...
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1 4

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

BEISTELLTISCH, 2ER-SET 
Stahlrohr, schwarz- 

Kupfer, Ø41/51/H38/
48 cm 4597370.00

-30%

649.-
937.-

BEISTELLTISCH, Platte 
Wildeiche massiv geölt, 
Metallgestell, B38/H62/

T43 cm 4595296.00

MASSIVHOLZ
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-43%

119.99
213.-

-51%

69.99
143.-

-58%

89.99
215.-

TRUHENBANK

*1 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus dem Online-
Shop und der Abteilung Quartier. Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. *2 Ausgenommen  
sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus dem Online-Shop, der Abteilung  
Quartier und die Marken WK Wohnen, Vito, now! by hülsta, Phill Hill, LIV‘IN, Self, JOOP, Schöner Wohnen, Musterring, Stressless, Mondo, Oster und Valmondo.  
Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen.
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2ER
SET

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

35%
AUF MÖBEL, 

KÜCHEN UND 
TEPPICHE

BIS ZU

*1

+20%
EXTRA

*2

je
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